



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Коммунисты вскрывают недостатки

Состоялось партийное собрание на стеклозаводе «Красное Эхо». О решениях XXI съезда КПСС и задачах парторганизации собравшимся рассказал секретарь райкома партии тов. Б. Я. Ершев. Он отметил серьезные недостатки в деятельности парторганизации, в результате чего в прошлом году завод работал плохо, убытки предприятия составили более миллиона рублей. Нерентабельно работает завод в этом году. Так, план выработки на 74,6 процента, февраль — на 91 процент.

Парторганизация, — указал тов. Ершев, — должна усиливать контроль над хозяйственной деятельностью.

О плохом качестве труфа, поступающего с Напольского стеклозавода, говорил комитет ОТК тов. А. Шоликарнова. На это же указал главный инженер В. Трофимов. Кроме того, он отметил, что с апреля завод встает на капитальный ремонт, а снаряжка не присыпает материалы для ремонта и

ремонтирует машины.

И. МАЛЬКОВ.

## Наградная агитация должна быть гелеустремленной и доходчивой

Коллектив завода Стеклозаводылона под слово выполнил план первого года семидесятого и 25 декабря. План второго семестра также выполнен в установленный срок. Большую механизированную роль в этом сыграла наградная атмосфера.

При этом в тканой цепи обращает на себя внимание Доска почета. Вот фотографии ее соискатели: Клавдия Болдырева. Он сочинил в своем творчестве пьесу о поваре, овладевшем трофеем мастером. Всего отмечены 1200 работников. Большую механизированную роль в этом сыграла наградная атмосфера.

Но сделано еще недостаточно. На заводе мало лозунгов и плакатов, призывающих активно бороться за претворение в жизнь решений XXI съезда КПСС. Грандиозные цифры семидесятого плана отражены в пластинах, установленных на рабочих местах. Оружие в виде пистолетов, красного знамени и т. д.

Но сделано еще недостаточно. Доска почета в тканых цепях выработана метром тяжести за счет? Не эти вопросы отмечают в цехах показатели содорожчики?

Стенная газета «Ткац» также рассказывает о передовиках производства, о конструкторе, второй смены Ильинова, отмечается хорошая работа ткачих Малых, Абрамовой, Кудринской, Мастер смены Логинов И. А.

Н. ДУБКОВ.

## Обсуждают решения съезда партии

реконструкции нашей печи.

Режкий краткое подверг рабочий отгадку заготовки топлива и сырья тов. А. Серебровых работу бывшего директора завода Б. Никитина, начальника снабжения и сбыта Г. Малькова, начальника заготовок топлива и сырья В. Кудрикова, по именам которых было разобрано зерно, деревенки, кули, пакли на сумму около двух миллионов рублей.

О необходимости усиления агитационно-искусственной работы среди производственных предприятий говорил на собрании электрик тов. Суданов.

Перед коллективом завода, — сказал секретарь парторганизации тов. Коврижко, — стоит задача в этом году выпустить сверх плана 300 тысяч бутылок. Вся наша работа должна быть направлена на осуществление планов сенатиков.

Собрание пришло решение, направленное на улучшение работы завода, на испорченные искастые коммунисты недостатков.

И. МАЛЬКОВ.

Состоялось партийное собрание коммунистов стеклозавода им. Х-й годовщины Октября. С докладом о решениях XXI съезда партии выступил секретарь райкома КПСС тов. Б. М. Ершев.

На собрании отмечалась высокая производительность труда в работе предприятий. Нерентабельно работал завод в прошлом году. План по заданию ассортимента был не выполнен. В цехе № 1 сокращались простоя машин и составляли 2665 машин часов, в цехе № 2 — 2579. Непроизводительные расходы составили 875 тысяч рублей.

Идея сближения недостатков по обеспечению завода упаковочной бумагой, паксом, электро проводом, магнитами и другими материалами в цехах текущего года из-за недостатка места на работе не сколько машин в течение смены.

Известны недостатки в работе постановлениями производственного совещания. Руководители предприятия бессознательно работают на производство. Недоводится технологический совет, возглавляемый главным инженером тов. Б. М. Шалыновым. Несенные радиоактиваторские предложения рабочими плохо внедряются. Заморожено ценное предложение мастера электротехники тов. В. М. Кулакова об автоматизации переставителя стеклозаводов с конвейера в бир.

Многие рабочие не имеют индивидуальных социалистических каникул. Со списком заработка на дому показаны результаты труда рабочих. Но ведется долгий борьба с национализмом трудовой дисциплины, с расхищением продукции. Нет должного внимания браку, браком, борющимся за авансы коммунистических.

Партийное собрание единогласно одобрило решения XXI съезда КПСС. Намечало конкретные меры для устранения недостатков в работе предприятия.

Л. ЦВЕТОВ.

Создадим фонд Новаторских предложений семилетки!

## Дзержинск сэкономит 25-30 миллионов рублей

Советская Родина встретила в первом развернутом строю партийности коммунистического общества. В ближайшие семестры предстоит поражение империализма в самой важной сфере основного социалистического производства. Наступает период быстрого прогресса в области автоматики, радиотехники, гидроэнергии, атомной энергии, реактивной техники, химии. Огромную роль в деле технического прогресса сыграли в последние годы — новаторы, люди технических идей — инженеры, лаборатории и конструкторы.

Об этом говорят главный инженер стеклозавода имени Дзержинского тов. Клейт Д. Я. со своим заместителем конструктором радиоактиваторов, который подвел итоги минувшего года, наложив вето на дальнейшее улучшение творческой работы новаторов.

Всего в 1958 году в биро радиоактиваторов и изобретательству поступило 667 пред-

ложений. Крайне того, что прошли летом 117 предложений. В результате этого в биро поступило 117 предложений и пересмотряли было при явке к пересмотру 572 предложения и предложений по предложению фонда. Только в первом полугодии 1958 года было осуществлено 100 предложений, экономический эффект составил 3.129.793 рубля.

В радиоактиваторном производстве за год принял участие 453 человека, почти каждый десятый — радиоактиватор, — радиоактиватор — инженер или инженер-техник. Н. Ф. Шваршикин, С. А. Хрудомский, И. И. Добровольский, Н. И. Кудринская, Ю. Я. Шлыкова, Ю. Н. Иванов, Ю. Я. Шлыкова и многие другие. Переданные по радиоактиваторской школе изучают в цехах пеки, котлы, генераторы, различные приборы, составлены энергетиками, ремонтно-техническими мастерами и изобретателями.

Массовое движение ракетных конструкторов и изобретателей, под огнем государственно-

ной важности. Вот почему не терпимы недостатки в работе. А они есть. Их надо устранять, а не создавать комплексных бригад, которые могут быть разрешены та- вадами, как белогорские крестьяне, или утилизацией отходящих дымовых газов ванных ведей.

Над решением многих проблем требуется проработка именно сообща рабочих-изобретателей и инженеро-техническим экспериментальным лабораториям.

Экспериментальная отрасль еще не стала подлинной рабочей силой радиоактиваторов, а ее помощьников и производственных помощников — техников, техников печи стеклозаводов стояла уже этой горы находится в экспериментальной лаборатории. Их неизвестно, будет ли когда-нибудь соответствовать своему назначению. Машин для майки и упаковки предстоит стоять тоже ремонтируется, чем работает.

Только изза несерезного

отношения начальников цехов на газотрубопроводы не внедрено в производство. Первые рабочие ссыпываются топливом в лент, в цехе выработаны полированные стекла — двухсторонние пакеты сырого стекла, пакеты из пакетов сырого стекла.

Сейчас участвуют в радиоактиваторной работе комсомольцы и молодежь, а также колхозники, песьеводы, ремонтно-технический отдел, отдел по техническому перевооружению, главные энергетики, технологи, механики. Весь год бездействовало котельное заводское хозяйство по ремонту котлов.

На конференции горючко было поддержано предложение трудаца из цеха № 1 Московского завода имени Куйбышева сделать семилетку из средств, собираемых благотворительными организациями.

Мастер цеха № 1 Ильинская заявила, что он берет на себя обяза-

тельство инвестировать в фонд семилетки 25—30 миллионов рублей. И это, что экспериментальная мастерская дает 3.5 миллиона рублей.

Инженер-изобретатель тов. А. Запорожский, заместитель начальника нового цеха, заявил свою обязательством дать 1 миллион рублей из средств своих личных предложений.

Коллектив же цеха плонит в фонд 20 миллионов рублей.

Рационализаторы и изобретатели стеклозавода имени Дзержинского продолжают активную работу по созданию фонда семилетки а через рационализаторы работают в размере 25—30 миллионов рублей.

И. БОГДАНОВ.



Сталинградская область. Из года в год коллектив Себровского концерна заывает планы выпуска новых видов продукции. В январе и феврале этого года производство даже несколько тысяч тонн шемента дополнительно к заданию. Коллектив завода борется за получение звания коллектива коммунистического труда.

Прибрежной лаборатории контрольно-измерительных приборов коммандор Лариса Чмиль пришла на завод после окончания средней школы. Она успешно справляется с работой в учебной лаборатории, участвуя в работе научно-исследовательских приборов.

На снимках: слева — Лариса Чмиль в лаборатории контрольно-измерительных приборов. Справа — на Себровском цехе стеклоподготовки.

Фото М. Маклесова. Фотохроника ТАСС.

## В ПАХОДА ЗА ТРЕХЛЕТКУ КУЛЬТУРЫ

## ХОРОШЕЕ ЭТО ДЕЛО

Я окончил Владимирский строительный техникум. Здесь последовали годы службы в рядах Советской Армии. И вот я вновь возвращаюсь на завод им. Дзержинского, нальзясь прором в стойке, секретарем комсомольской организации цехового строительства.

На сооружении жилых домов у нас сейчас трудится не мало подлодок. Многие юноши и девушки пришли работать по окончании детсадов. Среди них Виктор Бутров, Мишель Мифтахов, Валентина Челышева, Всего 36 человек.

Комсомол нашего цеха активно участвует в трехлетке. Трудом. Оно хотят, чтобы в будущем, когда они станут взрослыми, занимались на подготовительных курсах по поступлению в институт.

На сооружении жилых домов у нас сейчас трудится не мало подлодок. Многие юноши и девушки пришли работать по окончании детсадов. Учеба идет в педагогической школе.

Некоторые утверждают, что быть самородком, жить на чистой квартире и учиться нельзя. Думают, что там могут говорить только люди, не смотрящие далеко вперед, не ставящие перед собой никакой определенной цели жизни. Учеба не мешает мне справляться и откладывать. Но выходит так, что мы с женой живем в хищнике, откладываем. Значит, при желании можно найти время на все.

Хорошее это дело — трехлетка культуры. Оно подает нашу молодежь, садеет ее культурнее и образованнее.

И. ФУФОРОВ, прораб киевского строительства завода им. Дзержинского.

Жирин подсказывает, что в отношении начальников цехов на газотрубопроводы не внедрено в производство. Первые рабочие ссыпываются топливом в лент, в цехе выработаны полированные стекла — двухсторонние пакеты сырого стекла, пакеты из пакетов сырого стекла.

Сейчас участвуют в радиоактиваторной работе комсомольцы и молодежь, а также колхозники, песьеводы, ремонтно-технический отдел, отдел по техническому перевооружению, главные энергетики, технологи, механики. Весь год бездействовало котельное заводское хозяйство по ремонту котлов.

На конференции горючко было поддержано предложение трудаца из цеха № 1 Московского завода имени Куйбышева сделать семилетку из средств, собираемых благотворительными организациями.

Мастер цеха № 1 Ильинская заявила, что он берет на себя обяза-

# Соревнование Камхозов

Завершился взаимный проверка выполнения социалистических обязательств в колхозах «Рассвет», «Красный Профинтерн» и «Освобожденный труд». Семь колхозов имеют почти одинаковые природные условия, но борьба за выполнение социалистических обязательств имеет различия. Поток производству продуктов сельского хозяйства.

## Сельхозмашини отремонтированы

Федор Полидин более двух десятилетий работает бригадиром тракторной бригады и на разу не вспоминает сеялки техника не подводит его.

Нынешние обстоятельства — залог успеха, он — старший воспитанник семилетки, это еще больше на нас налагивает ответственность за подготовку сельскохозяйственных машин к полевым работам.

Бригада, часть прицепных сельхозмашин ремонтировала с осени, а тракторы — зимой. Вот поэтому бригада из соседнего колхоза «Рассвет», которая провела выполнение социалистических обязательств, в акте зафиксировала, что отремонтировано все тракторы, плуги, культиваторы, борона и сеялки.

В бригаде, под руководством Петра Ильинича Балашова, Федор Зайцев, зимно культиваторы брусья обустраивал тракторист Михаил Кочетков.

Чтобы улучшить плодородие почвы и повысить урожайность, механизаторы используют технику на доставке удобрений. Вы-

несено на поля около 5.000 тонн торфа, более 600 тонн извести, заготовлено 76 тонн минеральных удобрений.

Вот что рассказывают о деятельности этих колхозов члены бригад по проверке выполнения социалистических обязательств.

## Слово не разойдется с делом

В красном уголке при Григорьевской животноводческой ферме «Рассвет» и «Красный Профинтерн», колхоз «Освобожденный труд» и Семилетка не имеют почти одинаковых природных условий, но борьба за выполнение социалистических обязательств имеет различия. Поток производству продуктов сельского хозяйства.

Этот ярко выраженный признак бросается в глаза каждому, кто войдет в помещение Николаевской сельхозтехники, занятой вниманием дверей, телевизоров, синоптиков. Они не только свою читают и глубоко вдумываются в эти строки, но и подкрепляют его практическими делами.

Вот рядом небольшой телевизор, на нем только заполнены линии.

Часто толст закутанный в плащ, часть — приподнял от колхозного склада, городской, говорит говорят Белушкин. Каждый день по деревням ездят наши эвакохеи и замечательные животноводческие фермы.

Более 60 голов молодняка привезли колхоз, закупка прошла успешно. С уверенностью можно сказать, что заслуга этого не разойдется с делом.

Появились поголовье скота, колхоз забыл о ремонте, расширен склад бытовых запасов на площади 250 квадратных метров.

Чтобы избавить от излишней избыточности скота, в колхозе «Рассвет» заселили зернотехническую мастерскую, где изготавливают корма для животных.

Для того чтобы весенний сеялочный процесс в сроки колхозные механизаторы подняли на 100 процентов, получают для культивации 40 борон. Полномочия трактористов штат тракторной бригады, из которых 15 машин, имеющих высокую производительность, шире разрешены, традиционным законом и постановлениями партии и правительства по борьбе с преступностью,

стала решать задачу сеяния семян, Ф. КИСЛЕВ, руководитель редакций бригады.

## «Освобожденный труд» отстает

Условия в колхозах «Освобожденный труд» и «Рассвет» одинаковые, а результаты работы за истекшие два месяца разные. Если труженики сельхозпредприятия «Рассвет» годовое обязательство по производству масла для маселниц выполнили на 21,7 процента, то в «Освобожденном труде» — на 1 процент, эти колхозы в 10 раз выше своего сезона прошлого сезона.

Остается колхоз «Освобожденный труд» также по производству масла и других продуктов сельского хозяйства.

Для того, чтобы выполнить обязательство по росту производительности труда, сельхозпредприятие «Освобожденный труд» разработало планы, а затем ввелось в действие.

Скоро в поле. Вот почему колхозники из колхоза «Заря» А. А. Котов и В. В. Калинин, разработавшие свою машину, и смет этого пополнили общепрофессиональное творчество.

Скоро в поле. Вот почему колхозники из колхоза «Победа» Б. Ф. Гусев и В. А. Новиков, разработавшие трактор «ДТ-24» исконными башкирами, чем за величественность.

Сельхозмашини колхозы не доставили ничего в мастерские РГС, но, которые прибыли из сельхозпредприятия «Луч коммунизма» и им. Фрунзе, полностью готовы.

В. ДЕМАКОВ.

## ГУСЕВСКАЯ РГС готовится к соревнованию

Двери мастерской Гусевской РГС распахнуты наизнанку. Весенний сквозняк ветров лязгает в потолок ледяной струей. По-прежнему стоит здесь разобранные и отремонтированные тракторы. Сквозь склонившиеся крылья видны машины, с которых сняты колеса, есть луга, настенная, пыль, имеется все, чтобы быть в передовых рядах соревнований.

А. ФЕДОРОВ,  
член редакции бригады.

Для того чтобы выполнить обязательство по росту производительности труда, сельхозпредприятие «Освобожденный труд» разработало планы, а затем ввелось в действие.

Скоро в поле. Вот почему колхозники из колхоза «Заря» А. А. Котов и В. В. Калинин, разработавшие свою машину, и смет этого пополнили общепрофессиональное творчество.

Скоро в поле. Вот почему колхозники из колхоза «Победа» Б. Ф. Гусев и В. А. Новиков, разработавшие трактор «ДТ-24» исконными башкирами, чем за величественность.

Скоро в поле. Вот почему колхозники из колхоза «Луч коммунизма» и им. Фрунзе, полностью готовы.

В. ДЕМАКОВ.

Ферма нужна помыть

Работники молочной фермы нашего колхоза добросовестно трудятся и добиваются успехов в повышении продуктивности стада. Но в своей работе мы встречаем много препятствий. Подкормка сухого и молокогенного вещества ведется очень плохо. Последнее стало доставлять

на форму с перерывами в 2-3 дня.

Все это происходит из-за плохого отношения бригадир Т. Костюковой, никакой трудовой дисциплины в ее бригаде. Нора с этим покончила.

М. ЛЫЧАГИН,  
член сельхозпредприятия поста колхоза им. Калинина, заведующая фермой.

## Выше мирового рекорда



На дне с Тунисским аэродромом залив старт вертолет «МИ-1» (четвертой весовой категории), управляемый командиром вертолета капитаном Петром Красюковым СССР. Самолет в П. Чкарова спортивном первом разряда Федором Белушкином.

Из дневника вертолета «МИ-1» он достиг абсолютного рекорда, равного 6.702 метров. Этот результат на 300 метров выше официального мирового рекорда, принадлежащего спортсмену Польской Народной Республики Станиславу Гавелюк.

После расслабления и утомления Авиационной спортивной комиссии материалы с результатами полета Федора Белушкина будут направлены в Международную федерацию (ФИАР) для учреждения в кануне нового мирового рекорда.

На снимке Ф. Белушкин в кабине вертолета «МИ-1».

## Из нашей редакционной почты Объединенными усилиями бороться с преступностью

На днях состоялось объединенное партийное собрание колхозников, пограничарий городского отдела милиции города Белушинска. С большими впечатлениями прослушали присутствующие выступление члена горкома КПСС тов. В. Д. Чернышева о решениях XXII съезда партии и впечатлении и задачах пограничарии.

Народный судья тов. Ольхинская рассказала о проведении пограничарийской пропаганды среди населения города Белушинска. Хорошо подготовленные судебные процессы, проводимые на производстве, где в прошлом рабочий был судим за кражу. Автомобилисты, пограничарии, Шумилько и Суровова подвергли критике ряд «однодневных» дел, которые были не предвидены и предложены следователями отдела милиции и прокуратурой.

Наказание отдела милиции и А. Янсонский обратили внимание на необходимость борьбы с преступностью объединенными усилиями. Пограничарии обязаны повседневно и глубоко изучать решения съезда, улучшать работу по мобилизации масс на борьбу с преступностью, пылью, вредом и хулиганством.

Г. КОЗЛОВ.

## Храните деньги на выигрышных вкладах

5 апреля 1959 года в гор. Собинске Владимирской области было привлечено внимание предпринимателей из 33 стран по выигрышным вкладам.

Выигрышный вклад есть одна из форм хранения собранных денежных средств, от которых вклад состоит в том, что весь привлекающий вклад, кроме дохода, из расчета двух процентов годовых, разыгрывается в тиражах, проводимых по республиканским и областным для раз в год, начиная с 10 апреля и с 1 по 10 октября.

На каждую тысячу счетов по выигрышным вкладам разыгрываются 25 выигрышных вкладов суммой от 100 рублей до 2.000 рублей.

Шанс на выигрыш является значительным, поскольку в выигрышном фонде выигрыши находятся на 40 счетов, а в двух тиражах, проводимых ежегодно, одни и те же счета, и в 2000 счетов на выигрышах в году.

Номера счетов, на которые поглощены выигрыши, будут публиковаться в областной газете «Правда». Тем самым каждый владелец может проследить и знать о выплате из его счета выигрыша.

Г. ЯРОВ.

## Изжить пережитки прошлого

Большинство преступлений, хулиганства совершаются лицами в состоянии опьянения. А для избежания всех преступлений необходимо повсюду бороться с пьянством и наркоманией.

Пьяные мешают нам отдохнуть. Они несут опасность врага, посторонних и инструментов. Особенно заметно это в качестве выполнения гражданских и любительских спортивных мероприятий. Планы В. Н. Шапченко, Д. М. Дубровин, В. С. и работников в городском добровольном пожарном обществе. А между тем это происходит на глазах наших профессиональных организаций этого общества.

После пьянки и учиненного

самостоятельно ненормально организованного в камере предварительного заключения. Особенно этим могут похвастаться Шумилько Н. П., отец 15 детей, Ильин И. С. и Смирнова И. П., представившие

наличие виновных в преступлении и их детям.

Народ требует в каком бы лице, порой не было, народе или общественном, вылезать из воды из-за пьянства, необходимо повесить борьбу с пьянством.

Все хулиганы, любители пьянки и наркоманы, все испорченные пережитки прошлого должны понять, что им место среди нас нет.

Н. ХАРИТОНОВ,

студент заочного ВЮЗИ.

